



RETIFICAÇÃO
EDITAL REPE 2024

O Decanato de Extensão torna pública a retificação de prazo final para submissão de propostas ao Edital REPE 2024, conforme a seguir:

14. CRONOGRAMA GERAL

Onde se lê:

Inscrições (com Anexo I e link do Currículo Lattes) **04/01/2024 a 25/02/2024**

Leia-se:

Inscrições (com Anexo I e link do Currículo Lattes) **04/01/2024 a 18/03/2024**

Brasília, 04 de março de 2024

Silvia Ribeiro de Souza

Diretora substituta de Desenvolvimento e Integração Social